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Letošní ročník Contact Ukraine se uskutečnil v pavilonu A1 na 
brněnském výstavišti a navázal na úspěšný formát předchozího 
roku. Hlavním cílem akce bylo posílení obchodních vazeb 
a partnerství mezi Českou republikou a Ukrajinou, s důrazem na 
spolupráci v oblastech obchodu, průmyslu a energetiky.

Slavnostního zahájení se zúčastnil premiér Petr Fiala a ministr 
průmyslu a obchodu Lukáš Vlček, kteří spolu s velvyslancem 
Ukrajiny Vasylem Zvaryčem vyjádřili jednoznačnou podporu 
Ukrajině a zdůraznili význam oboustranné spolupráce. Ve 
středečním odpoledni navštívil Contact Ukraine také prezident 
Petr Pavel. Stejně jako v loňském roce přitáhla tato týdenní akce 
řadu významných zástupců z oblasti podnikání, regionálních 
samospráv, rozvojových organizací a politických krůhů. 

Šest ukrajinských regionů, včetně Poltavské, Dněpropetrovské, 
Lvovské, Chmelnycké a Kirovohradské oblasti, se prezentovalo na 
vlastních stáncích. Delegace města Kyjeva přiblížila aktuální 
ekonomickou a bezpečnostní situaci a představila investiční 
příležitosti.

Zvláštní důraz byl kladen na mezinárodní finanční podporu 
Ukrajině. Zuzana Matyášová, ředitelka odboru mezinárodních 
vztahů Ministerstva financí, spolu se zástupci Evropské investiční 
banky (EIB), Evropské banky pro obnovu a rozvoj (EBRD) a EGAP, 
představila možnosti finanční podpory a spolupráce.

Diskutovalo se také o propojení neziskového a soukromého 
sektoru v oblasti humanitární pomoci a rekonstrukce Ukrajiny, kde 
vystoupili například Matouš Bláha za Koridor UA, Martin Kroupa za 
Post Bellum a Oldřich Sklenář za Asociaci pro mezinárodní otázky 
(AMO).

Akce přispěla k dalšímu posílení ekonomické, obchodní 
a humanitární spolupráce mezi Českou republikou a Ukrajinou. 
Ministerstvo průmyslu a obchodu věří, že iniciativy jako "Contact 
Ukraine" a platforma "Business klub Ukrajina" jsou klíčové pro 
další rozvoj těchto vztahů.

Na akci Contact Ukraine jsme přivítali podnikatelské 
delegace ze šesti ukrajinských regionů

Ukrajinská platforma DREAM rozšiřuje svoji 
nabídku rekonstrukčních projektů

Czech-UNDP Challenge Fund 2024 nabídne až 
40 000 USD na roční projekt v Moldavsku

Platforma, kterou Ukrajina spustila s cílem 
koordinovat všechny etapy implementace 
rekonstrukčních projektů, neustále rozšiřuje svoji 
nabídku. Tato centralizovaná transparentní 
platforma poskytuje zahraničním a ukrajinským 
firmám, občanům Ukrajiny a vládě jednotné 
prostředí pro sledování a řízení rekonstrukčních 
projektů po válce. DREAM byla iniciována 
Ministerstvem pro rozvoj komunit, území 
a infrastruktury spolu s koalicí RISE Ukraine 
a dalšími partnery, včetně Transparency 
International. Jejím cílem je shromažďovat, 
organizovat a v reálném čase zveřejňovat otevřená 
data o všech fázích rekonstrukčních projektů, 
s důrazem na transparentnost a odpovědnost. 
Tímto způsobem mohou jednotlivci a organizace 
sledovat efektivitu a úspěšnost projektů, což 
přispívá k lepšímu řízení rizik, přesnějšímu 
reportování a celkovému zlepšení rekonstrukce 
Ukrajiny.


V současné době platforma nabízí téměř 8 000 
projektů v hodnotě bezmála 500 miliard dolarů. 
Vyzýváme české firmy, aby se aktivně zapojily do 
těchto rekonstrukčních projektů, které mají 
potenciál nastartovat ukrajinskou obnovu. Vaše 
účast může přispět k obnově a rozvoji Ukrajiny, 
a zároveň otevřít nové obchodní příležitosti. 
DREAM je dostupný na adrese: dream.gov.ua


Začátkem listopadu dojde k oficiálnímu vyhlášení 
výzvy Czech-UNDP Challenge Fund 2024, iniciativy 
Rozvojového programu OSN (UNDP) za finanční 
podpory Ministerstva zahraničních věcí ČR. Ta 
nabídne zájemcům ze soukromého sektoru, 
neziskovým organizacím a akademickým institucím 
možnost získat až 40 000 USD na roční projekt 
v Moldavsku, který bude implementovat nové 
postupy, produkty, řešení nebo služby v oblastech 
jako technické inovace, zemědělství, nakládání 
s odpady, zdravotnictví či doprava. Před 
vyhlášením letošní výzvy nabízí UNDP také 
videokonzultace, zájemci o ně se mohou přihlásit 
skrze tento odkaz a zaslání potvrzení na adresu 
cup.applications@undp.org.
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